
Примеры расчёта количества дюбелей 
на 1 м²

Раздел 1 Установка системы по глади 
стены

Лист АТР А2 ТК 20061.4.2

Система А2
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Площадь плиты утеплителя:      1,0 х 0,6 = 0,6 м²
Количество дюбелей на плиту:  1 х 2 + ½ х 2 + ¼ х 4 = 4 дюб.
Количество дюбелей на 1 м²:     4 : 0,6 = 6,7 дюб./м²

Площадь плиты утеплителя:      1,2 х 0,5 = 0,6 м²
Количество дюбелей на плиту:  1 х 3 + ½ х 2 + ¼ х 4 = 5 дюб.
Количество дюбелей на 1 м²:     5 : 0,6 = 8,3 дюб./м²

Площадь периодического элемента краевой зоны :
        1,5 х 1,2 = 1,8 м²
Количество дюбелей на периодический элемент:  
       1 х 9 + ½ х 7 + ¼ х 2 = 13 дюб.
Количество дюбелей на 1 м²:     
       13 : 1,8 = 7,2 дюб./м²
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Площадь периодического элемента краевой зоны :
        1,8 х 0,4 = 0,72 м²
Количество дюбелей на периодический элемент:  
       1 х 8 + ½ х 1 = 8,5 дюб.
Количество дюбелей на 1 м²:     
       8,5 : 0,72 = 11,8 дюб./м²
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Площадь плиты утеплителя:      1,2 х 0,2 = 0,24 м²
Количество дюбелей на плиту:  1 х 2 = 2 дюб.
Количество дюбелей на 1 м²:     2 : 0,24 = 8,3 дюб./м²
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Площадь плиты утеплителя:      1,2 х 0,2 = 0,24 м²
Количество дюбелей на плиту:  ½ х 1 + ¼ х 2 = 1 дюб.
Количество дюбелей на 1 м²:     1 : 0,24 = 4,2 дюб./м²
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